



Его Высокопреосвященству,  
Высокопреосвященнейшему РОМАНУ,  
архиепископу Якутскому и Ленскому,  
ректору Якутской духовной семинарии.  
Ваше Высокопреосвященство!

Сердечно приветствую Вас самыми торжественными и светлыми словами, в которых заключается весь смысл нынешнего всемирного торжества —  
**Христос Воскресе!**

Сегодня вновь настал светозарный и великий день, к которому мы готовились на протяжении всего Великого поста, очищая свои души покаянием.

Пасхальная радость озаряет ныне наши сердца лучами своего живительного света, проникает в наши дома, села и города. «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин. 3, 16). Эти слова Евангелия от Иоанна как нельзя лучше говорят нам о той безмерной любви, которой Господь покрывает наши души. И такую же искреннюю любовь Творец хочет видеть в душе каждого из нас — любовь к нашим ближним, любовь ко всем, кто нас окружает.

Разделим же радость о Воскресшем Спасителе, и подобно святым апостолам с верой и дерзновением будем возвещать ближним и дальним благую весть о том, что воистину воскрес Христос!

Испрашивая Ваших святых молитв,  
ректор Хабаровской Духовной семинарии,  
*иuchen Гавелевон*